



GRUP DE TREBALL D'INTRUSISME

Núm. d'acta: 01/23

Hora d'inici: 20.00 h

Data: 6/02/23

Assistents:

COORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Ismael Martí		
SOTSCORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Ivan Marin		
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Jose Luís Penadés	<input checked="" type="checkbox"/> Anahí Castilla	<input checked="" type="checkbox"/> Agustí Giné
	<input type="checkbox"/> Lluís Rigall	<input type="checkbox"/> Ingrid Güemez	<input type="checkbox"/>
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Presentació nova coordinadora Grup Treball d'Intrusisme.
3. Situació de la denúncia d'EC.
4. Campaña divulgació contra l'intrusisme en positiu.
5. Situació i accions per part del Col·legi de Fisioterapeutes en relació a la sentència de Múrcia.

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

Aprovades.

2. Presentació nova coordinadora Grup Treball d'Intrusisme

L'Ismael explica que des de JG hi ha hagut repartiment de tasques i han assignat a l'Anahí Castilla la coordinació del GT d'Intrusisme i que l'Isma coordinarà les ST i les reunions itinerants.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
	Ismael Martí	

3. Situació de la denúncia d'EC.

Encara no hi ha resposta per part de l'advocat.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb l'advocat.	Anahí Castilla	Febrer-Març



4. Campanya divulgació contra l'intrusisme en positiu

Propostes: vídeo a Instagram estil @calfregues, contactar amb instagramers i/o famosos perquè parlin que van al fisioterapeuta, fer un vídeo promocional perquè aparegui abans dels vídeos a Youtube, contactar amb TV3 i TVE perquè aparegui un fisioterapeuta parlant a la secció de salut i cedir un fisioterapeuta a la Kings League perquè aparegui als partits.

Les dues últimes propostes es decideix presentar-les a JG.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb la Junta de Govern per valorar les propostes i la seva viabilitat.	Anahí Castilla	Febrer

5. Situació i accions per part del Col·legi de Fisioterapeutes en relació de la sentència de Múrcia

Es proposa demanar més enllaços a intrusisme amb massatgistes, etc. que estiguin fent teràpies manuals amb la finalitat de demanar aquesta autorització aquí a Catalunya.

L'Iván comenta que hi ha denúncies aturades des del 2021 i que les denúncies d'Instagram on no apareixen adreces postals o webs no serveixen; aleshores es decideix no demanar més casos d'intrusisme i estudiar els que hi ha per saber si es pot fer quelcom.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb la Junta de Govern i advocat per saber què podríem fer amb les denúncies que tenim i si es podria fer quelcom similar al que va fer Extremadura.	Anahí Castilla	Febrer-març

Precs i preguntes

L'Iván Marín s'acomiada del GT per motius laborals i personals.

Data propera reunió

El dia 13/03/2023 a les 20.00 h.

Es farà de forma virtual per tal d'agilitzar les reunions i poder conciliar-ho amb la feina.

Anahí Castilla Catalán
Coordinador